Corso di Analisi Matematica
Ingegneria Informatica

ESERCITAZIONE -2: successioni

(Cognome) (Nome) (Numero di matricola)

e Dire se le seguenti proposizioni sono vere o false:

Proposizione Vera | Falsa
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supA=e=>3€A

supA=e=>2€A

2
a, convergente = a, convergente

2
a, convergente = a, convergente

a, crescente & lim (a, -sin(1/n)) =0 = a, convergente
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eDeterminare sup{ ;royasqrlc € RE= ...

eDeterminare inf{z € (0, 7r)|% <cosw < \/75} =...

e Calcolare 1 seguenti limiti
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Iim y/n(l —e=) = ... lim (sin 2)* = ...
n—>oo\/_( ) n—>oo( ”)

len~log(1+%):... lim /27 +n? —logn = ...

n— o0



